

全国工业设计职业技能大赛 浙江省选拔赛在瑞举行

■记者 林晓 潘凌峰

11月1日上午,2024年浙江省工业设计职业技能竞赛暨第四届全国工业设计职业技能大赛浙江省选拔赛(灯具设计师赛项)在温职院瑞安学院开幕,来自金华市技师学院、兰溪市高级技工学校、温州职业技术学院等院校的18支职工组、19支学生组参赛队的师生齐聚赛场、同场竞技。市领导陈寒艳出席开幕式。

大赛11月1日开幕、4日闭幕,为期四日。竞赛设置室内装饰设计师、包装设计师、玩具设计师、灯具设计师、宝石琢磨工、小型家用电器制造工等六个赛项。各赛项分职工组和学生组两个组别,均为单人赛。

据了解,比赛内容包括理论知识和操作技能两类,理论竞赛占20%分值,实操竞赛占80%分值。其中,学生组以国家职业技能标准三级(高级工)要求为基础,结合行业实际,适当增加新知识、新技术、新技能等内容。

“我要在比赛过程中,发挥自己的技能专长,并以良好的精神面貌,赛出水平。”温职院瑞安学院模具2201班汪斌说,希望凭借专业知识和协作精神,在参赛队伍中脱颖而出。

“温职院瑞安学院作为温职院和瑞安市人民政府贯彻落实‘移校入区’战略,合作共建的区域产教融合办学典范,在工业设计职业技能方面做出了成绩。”温职院瑞安学院副院长蔡少波说,希望各位参赛选手在比赛中能够赛出风格、赛出水平、赛出好的成绩。

据了解,温职院瑞安学院创院以来,



实施“职业教育”和“企业培训”双轮驱动,打造了65个产教融合共享共育平台,共建3个产业学院,与113家企业、9所大中专院校、11家政府部门、3个科研机构、4家行业协会共建瑞安市产教联合体,提供企业技术服务152项、员工培训

近万人,服务了我市90%以上“领军型企业”。

本次大赛由浙江省二轻集团有限责任公司、浙江省人力资源和社会保障厅、浙江省总工会主办,温州职业技术学院承办,瑞安市人社局等协办。

省保单位翠阴洞摩崖题记 保护修缮工程完工



本报讯(记者 项依晴 林晓 通讯员 孔梦真)11月1日,位于汀田街道岑岐山麓千年古刹宝坛寺院墙后方的省保单位——翠阴洞摩崖题记,经文物部门整体修缮后通过验收,焕发出新的生机。

据悉,翠阴洞摩崖题记距今有900多年历史,因长期受气候、环境等因素影响,翠阴洞内上方部分岩石崩塌,表面也出现风化侵蚀、岩石破损、片状剥落等现象,局部裂缝持续渗水,伴生苔藓植物病害。

为了更好地保护这处珍贵的文化遗产,翠阴洞摩崖题记保护修缮项目于2022年获省文物局立项,今年4月启动修缮,历时5个月完工并通过验收。

“这个不起眼的山洞里,藏着‘半本瑞安两宋书’。”据介绍,翠阴洞又名神

剝洞,高约6米,底阔3米,自然天成。摩崖题刻高低错落分布在洞口和洞内的岩壁上,分布面积约100平方米。目前已发现登记的题刻共25处,时代从北宋至民国,绝大部分为宋代与明代,其中北宋13处、南宋3处、明代5处、民国2处、无纪年2处。这些题刻为瑞安陈傅良、衢州赵景仁、宋代周及善、平阳宋之才等60多位历代海内外知名学者、名士、诗人的题名、题记和题诗,大概刻字近700个,隶、楷、行、草等字体兼备,各具独特造诣,是补缀乡邦文献、研究书法艺术的珍贵资料。

1982年11月,翠阴洞摩崖题记被瑞安县人民政府公布为“瑞安县级文物保护单位”。2011年被浙江省人民政府公布为第六批“省级文物保护单位”。

2024年浙江省基层体育委员 “走亲活动”瑞安站举行

本报讯(记者 潘益慧 陈浩)“活动很赞!让我们这些基层体育委员进行区域间的交流跟学习,也希望接下来能给大家提供更多贴心、个性化的体育公共服务。”来自丽水的基层体育委员点赞道。10月31日,2024年浙江省基层体育委员“走亲活动”瑞安站正式启动。在为期两天的时间里,活动通过组织开展形式多样的活动,强化区域基层体育委员工作交流,提升基层体育委员凝聚力。来自丽水、温州等区域的基层体育委员150人参加了本次活动。

基层体育委员制度,为浙江首创。体育委员,就是协助村民(社区居民)委员会,参与基层体育治理,组织体育公共服务,推动全民健身国家战略在村(社区)实施的体育社会工作者。通俗来说,是各地社区或村镇基层体育的“带头人”。

当天下午,在进行了简单的欢迎仪式后,来自天台县体育实业发展中心的高级教练顾智敏带来了《如何做好基层体育委员工作》的专题讲座。顾智敏围绕“体育委员由来”“如何做好基层体育委员工作”“几点思考”三大内容,以PPT展示的形式,向基层体育委员宣讲如何真正把基层体育服务工作做细做实,打通基层体育服务“最后一公里”,使基层体育工作活力大幅提升,基层体



育治理水平显著增强。

专题讲座结束后,还进行了基层体育委员交流分享会。“让温州各县市区的基层体育委员和来自丽水市的基层体育委员,能够在这个空间和时间段里头,有一个工作经验的交流和分享,提升我们基层体育委员的工作能力和组织水平,更好地为群众提供全民健身的公共服务,让群众能够有更多体育的获得感和成就感。”浙江省体育局群众体育顾问安平说。

10月31日至11月1日,2024年浙江省基层体育委员“走亲活动”瑞安站

开展专题讲座、交流分享会、调研体育设施进公园、趣味运动会、参观基层体育委员站等内容。据介绍,开展基层体育委员“体育走亲”系列活动目的在于通过组织形式多样的活动,增强基层体育委员团队意识、身份认同,提升基层体育委员凝聚力。同时深入了解村(社区)居民的体育需求,提供更加贴心、个性化的体育公共服务,提升全民健身氛围,激发全民健身工作活力,助力打造更多品牌赛事活动,带动社会经济发展、助推乡村振兴。

台风天农人掉落沟渠

民警与时间赛跑成功救援

本报讯(记者 夏盈瑜 叶佩伦 张森)受台风“康妮”影响,瑞安多地因强降雨,导致多处地势较低的区域积水。“风大雨大!水流湍急!有人掉到通江沟渠了,我们救不上来,请求救援!”11月1日上午8时10分许,瑞安市陶山派出所接到群众报警,称有人落水。

民警潘俞丞,辅警华允飞、张林迅速抵达现场。事发地为陶山镇六甲村、张泽村等多个村交界的田间,农田在台风影响下已成一片汪洋。只见一名落水男子正紧紧抓着一个一个小树桩,在喊“救命”。当时,周边群众正帮忙施救,有人拿竹竿,有人停车堵水。

郑世清是周边六甲村村民,刚好途经此地。他说,这里原本是大片农田,当中有一条1米多宽的田间小路,小路边上是一条通江的水沟,平日里用于灌溉农田。受台风“康妮”影响,附近的飞云江水位高涨,江水倒灌,根本分不清是路还是沟。“沟里水流湍急,就是熟悉水性和路况的村民,也不敢贸然下水救人!”郑世清一眼就认出,落水者是邻村张泽村村民张全弟,他赶紧和附近群众一起,报警救人。

“我们走到田间小路的尽头,就没办法再过去了。”潘俞丞说,他们研判了现场的情况,当即向落水男子投去救生圈,第一次,对方没接住,第二次扔过

去,不到3分钟,就“精准”地把人救上来了!

郑世清用手机把这一幕记录了下来。当时,张全弟已经精神状态不太好,“他至少在水里泡了半个小时了!”

事发农田就在飞云江沿岸,离江不足30米。“早上我骑自行车去买菜,风大,一下子把我连人带车刮到沟渠去了。”54岁的张全弟是“地方人”,据他回忆,当时他一下子就沉到了水底,由于水性不好,他只能拼命蹬腿,抓住一个小树桩喊救命。“沟渠这么深,脚根本够不到底!”“平时我也常在田里走,以为自己对这块地熟悉,没想到一个不小心,就栽到沟渠里了!真是太感谢公安民警了!”他说。



分类天地

服务热线:65917777

家政

■三通家政:瑞安三通道及马桶等疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修等,15356267199。

■瑞安市诚丰家政服务有限公司:一家正规家政服务公司,主营:家庭保洁,开荒保洁,工程保洁,家电空调清洗,甲醛检测治理(每年免费检测一次),签订正规合同。服务热线:13695832532,地址:瑞安经济开发区集贤路255号(瑞安电商文创园内)。

疏通补漏

■市政工程疏通,承包学校、小区、酒店、园区等工程检测、疏通,15869696136。

■清理化粪池、油池,疏通马桶、下水道,清洗阴沟,83685679。

■疏通补漏:三通疏通马桶及浴缸等,高压疏通管道、抽粪;空调及水电安装维修等,13388579754。

装修

■本地人承接装修工程:含泥水工、木工、油漆工、水电工等,套房、店面、厂房、办公楼旧房翻新,电话:13957709501。

家电维修

■30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库,工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。

劳务服务

■杰立公司劳务服务:要求大专、本科学历,退伍兵(中专以上),推荐就业,18857721537。

搬家

■专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:13967736316。

遗失

遗失瑞安市锦湖街道办事处由瑞安市机构编制委员会办公室2021年11月9日颁发的统一社会信用代码证书正副本各一份,统一社会信用代码:11330381002544239M,声明作废。

我爱听鼓词

丰富资源 正版授权 名家经典 定时直播

扫码抽会员

观看方式一: 进入天瑞地安客户端首页 点击“我爱听鼓词”栏目

观看方式二: 进入天瑞地安客户端【服务】-【媒体服务】-【温州鼓词】

欢迎观看

瑞安市仙降佳佳幼儿园债权债务登记公告

因幼儿园发展需要,瑞安市仙降佳佳幼儿园举办者和法人将进行变更。为保护债权人的合法权益,现公告如下:

在本公告发布之日前,瑞安市仙降佳佳幼儿园所有债权债务、担保、借款以及财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2024年10月15日-2024年11月28日)到我园申报并办理登记手续。(联系人:朱振宣;联系电话:15381538319;地址:瑞安市仙降街道江溪社区对面,复兴东街2-4号)

特此公告

瑞安市仙降佳佳幼儿园
2024年11月4日